Use & Care Guide

Manval de Uso y Cuidado
English / Espafiol

Models/Modelos:  116.31100

P/N CONZDKFIRUER - KCDIZDKFIGUR
Sears Brands Management

Corporation, Hoffman Estates,

IL 60179 US.A

wWww.raars.com

Kenmore




Before Using Your New Attachments
Vacuum Cleaner ................. 2 Attachment Use Table .......... 13
Packing List . ........0cvvvuinnns 2 Vacvuming Tips . ..o s 13
Vacuum Cleaner Help Line ......... 3 Performance/Safety Features . . 14-15
Kenmore Vacuum Cleaner Warranty . 3 Vacuum Cleaner Care ............ 16
Important Safety Instructions ....... 4 Vacuum Cleaner Storage ........ 16
Parts and Features .. ............. 5 Cleaning Exterior and Attachments .16
Assembly Instructions ............. 6 Dust Bag Replacement . ......... 17
Handle .................. R Motor Safety Filter Cleaning .. ....18
Tools . .v.iiiniiiinin e 7 Exhaust Filter Replacement ... ....18
Power Cord ........... R - Dust Bag Cover Replacement . ....19
Operating Instructions . ............ 4 Agitator Cleaning .......... sl 19
PowerCord ........covvvvunnns 9 ClogRemoval .............. 19-20
Releasing the Handle ........... 10 Troubleshooting ................. 23
OFF/FLOOR/CARPET Switch ... .. 10 Master Protection Agreements ...... 22
Pile Height Selection ............ N Requesfing Assistance
Suggestfed Pile Height Settings ..., .11 OrService ........... . ... Back page

Performance Indicator ...........1

Please read this guide. It will help you assemble and operate your new Kenmore vacuum
cleaner in the safest and most effective way.

For more information about vacuum cleaner care and operation, call your nearest Sears
Parts and Repair Center or the Vacuum Cleaner Help Line listed on the cover of this guide.
You will need the complete model and serial numbers when requesting information. Your vac-
vum cleaner's model and serial numbers are located on the Model and Serial Number Plate.

Use the space below to record the model number and serial number of your new Kenmore
vacuum cleaner,

Model No.

Serial No.

Date of Purchase

Keep this book and your sales check (receipt} in a safe place for future reference,

PACKING LIST

Your KENMORE VACUUM CLEANER is packaged with the following parts and components assem-
bled separately in the carton:

Pet Handi Mate™
Telescoping Wand
Use & Care Guide
Repuair Parts List

Upright Vacuum Cleaner
Hondle

Crevice Tool
Combination Brush

it vt ol
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Each of the above assemblies are shown in detail inside the Repair Parts List,



Vacuum Cleaner Help Line:
1-877-531-7321

B:00am-5:00pm EST, M-F
{U.5.A, and Canada}

One Year Limited Warranty

When assembled, operated and maintained according to all instructions supplied with
the product, if this vacuum cleaner fails due to a defect in material or workmanship
within one year from the date of purchase, return it to any Sears store, Sears Parts &
Repair Center or other Kenmore outlet for free repair.

If this vacuum cleaner is used for other than private family purposes, this warranty
applies for only 90 days from the date of purchase.

;i'his warranty covers only defects in material and workmanship. Sears will NOT pay
or:

1. Expendable items that can wear out from normal use, including but not limited to

filters, belts, light bulbs, and bags.

A service technician to instruct the user in correct product assembly, operation or

maintenance,

A service technician to clean or maintain this product.

Damage to or failure of this product if it is not assembled, operated or maintained

according to all instructions supplied with the product.

Damage to or failure of this product resulting from accident, abuse, misuse or use for

other than its intended purpose.

Damage to or failure of this product caused by the use of detergents, cleaners,

chemicals or utensils other than those recommended in all instructions supplied with

the product.

7. Damage to or failure of parts or systems resulting from unauthorized modifications
made to this product.

-
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Disclaimer of implied warranties; limitation of remedies

Customer's sole and exclusive remedy under this limited warranty shall be product
repair as provided herein. Implied warranties, including warranties of merchantability or
fitness for a particular purpose, are limited to one year or the shortest period allowed
by law. Sears shall not be liable for incidental or consequential damages. Some states
and provinces do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential
damages, or limitations on the duration of implied warranties of merchantability or
fitness, so these exclusions or limitations may not apply to you.

This warranty applies only while this vacuum cleaner is used in the United States and
Canada.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which
vary from state to state.

Sears, Roebuck and Co., Hoffman Estates, Il 60179
Sears Canada Inc., Toronto, Ontario, Canada M5B 2B8
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Read all instructions in this guide before assembling or using your vacuum cleaner.

Your safety is important to us. To reduce the risk of fire, electrical shock, injury to
persons or damage when using your vacuum cleaner, follow basic safety precau-
tions including the following:

Use your vacuum cleaner only as
described in this guide. Use only with
Sears recommended attachments.

Disconnect electrical supply before
servicing or cleaning out the brush area.
Failure to do so could result in the brush
unexpectedly starting, causing personal
injury from moving parts.

Do not leave vacuum cleaner when
plugged in. Unplug from outlet when
not in use and before performing
maintenance,

To reduce the risk of electrical shock -
Do not use outdoors or on wet surfaces.

Do not allow to be used as a toy. Close
attention is necessary when used by or
near children,

Do not use with a damaged cord or
plug. If vacuum cleaner is not working
as it should, has been dropped,
damaged, left outdoors, or dropped in
water, return it to a Sears Service
Center.

Do not pull or carry by cord, use cord
as a handle, close a door on cord, or

pull cord around sharp edges or corners.

Do not run vacuum cleaner over cord.
Keep cord away from heated surfaces.

Do not unplug by pulling on cord. To
unplug, grasp the plug, not the cord.

Do not handle plug or vacuum cleaner
with wet hands.

Do not put any objects into openings.
Do not use with any opening blocked;

keep free of dust, lint, hair, and anything
that may reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and
all parts of body away from openings
and moving parts.

Turn off all controls before unplugging.
Use extra care when cleaning on stairs.

Do not put on chairs, tables, etc. Keep
on floor.

Do not use vacuum cleaner to pick up
flammable or combustible fiquids
(gasoline, cleaning fluid, perfumes, etc.),
or use in areas where they may be
present. The fumes from these
substances can create o fire hazard or
explosion.

Do not pick up anything that is burning
or smoking, such as cigarettes, matches,
or hot ashes.

Do not use vacuum cleaner without dust
bag and/or filters in place.

Always replace the dust bag after
vacuuming carpet cleaners or freshener,
powders, and fine dust. These products
clog the filters, reduce airflow and can
cause damage to the vacuum cleaner.
Failure to replace the dust bag could
cause permanent damage to the
vacuum cleaner.

Do not use the vacuum cleaner to pick
up sharp hard objects, small toys, pins,
paper clips, etc, They may damage the
vacuum cleaner or dust bag.

Unplug before connecting Pet Handi
Mate™,

You are responsible for making sure that
your vacuum cleaner is not used by
anyone unable to operate it properly.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Proper assembly and safe use of your vacuum cleaner are your responsibilities. Your
vacuum cleaner is intended for Household use, Read this Use & Care Guide carefully for
important use and safety information. This guide contains safety statements under

warning and caution symbols.




It is important to know your vacuum cleaner's parts and features to assure its proper and
safe use. Review these before using your vacuum cleaner.

Object Style No. Part No. Part No.
in USA in Canada
Exhaust Filter EF-1 20-86889 20-40324
Dust Bag 0 20-50690 20-50510
Handle
OFF/FILLOOR/CARFPET
Switchw /
Check Bag r
indicator r
Quick Dust Bag
Release Cover
Upper (Dust Bag
inside)\
Hose Headlight
Handle
Pet .
Handi Mate™ ‘ggzirifeset
Height i)
Adjustment
Carrying 5 ; >
Hanrm':he-~.%\5_.»~ J) -
h, winiture
Hose —_ == Guard —— |
Combination %
Brush :\\\
W
Exhaust = Ry
Filter Cover = i
{Filter Inside} i
EU
Hose ’N
Release "-{7 =
Lever T
N/
Model/Serial ‘ay’ 7
Numbers > “4
y.

=

Holder

O

Ny 1

TR

oy

M

5
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Please pay special attention to these hazard alert boxes, and follow any
instructions given. WARNING statements alert you to such hazards os fire,
, electric shock, burns and personal injury. CAUTION statements alert you to
such hazards as personal injury and/or property damage.

4 WARNING
Electrical Shock Hazard

Do not plug into the electrical supply
until the assembly is complete. Failure
to do so could result in eletrical shock or
injury.

Before assembling the vacuum cleaner,
check the PACKING LIST. Use this list to
verify that you have received ali the
components of your new Kenmore
vacuum cleaner.

HANDLE

(b CAUTION

Do not overtighten.

Overtightening could strip the screw
holes.

Do not operate the vacuum cleaner
without the screw in place.

1. Remove the handle screw from the
body of the vacuum cleaner.

2. Position the handle assembly as shown
in the illustration.

3. Using a screwdriver, tighten handle
screw.

NOTE: [t may be necessary to adjust the
handle slightly.




ATTACHMENT ASSEMBLY

HOSE AND WAND

1. Insert the tab on Hose \

the telescopic wand Handle~__3)\
into the "*J" slot on

the hose handle.

Twist the telescopic

wand to lock in

place.

“J” Slot

2. Place the telescop-
ic wand in the wand
holder and route the
hose as shown.

3. Snap the
hose handle
. Into the hose
holder located
on the handle
of the vacuum
cleaner.

Hose
Holder

NOTE: Be sure
the raised
edge of the
hose handle
rests against
edge of the
hose holder.

Handle

4, Rotate the

hose release

lever down

and route the

hose as Hose

shown, Coffe

5. Snap the Hose )

hose into the ;ﬁ;ﬁ?"pm

hose cuff on B

the side of Wand

the vacuum Holder —J

cleaner Hose é ? :
Release b
Lever ‘

)

6. Rotate the hose
release lever
vpwards to lock
the hose in place.

CAUTION

Do not operate the agitator without the
wand properly inserted into the wand
holder and the hese handle properly
securad in the hose holder




PET HANDI MATE™ COMBINATION BRUSH
For operation of Pet Handi Mate™ see
separate Use & Care Guide.
1, Insert the o
1. Place Pet f;ii,d; Mate™ combination g?ﬂ?’maﬂo"
Handi Mate™ brush into
into the storage the holder )
areq, on the back I
of the ¢

2. Rotate the Pet vacuum
Handi Mate™ cleaner as
back until it shown,
snaps into place,
CREVICE TOOL

1. Insert the crevice

tool into the holder

on the side of the

vacuum cleaner as

shown.

POWER CORD

1. Make sure that cord hook is in upright
position as shown.

2. Wrap power cord loosely around cord
hook and carry handle.

3. Lock power cord plug onto the power
cord.

4} WARNING

Electrical Shock and Personal Injury
Hozard

Wrapping the cord too tightly puts stress
on the cord ond can cause cord damage.
A damaged cord is an electrical shock
hazard and could cause personal injury or
damage.

Carry
Handle




CAUTION

Moving parts! To reduce the risk of personal injury,
DO NOT touch the agitator when vacuum cleaner is
on. Contacting the agitator while it is rotating can
cuf, bruise or cause other injuries. Always furn off
and unplug from elecirical outlet before servicing.
Use caution when operaling near children.

POWER CORD

1. Turn the quick
release upper
cord hook to
either side and
down to release
the power cord.

* To reduce the risk of electric shock,
this vacuum cleaner has a polarized
plug (one blade is wider than the
other).

* The plug will fit in a polarized outlet
only one way. If the plug does not fit
fully in the outlet, reverse the plug. If
it still does not fit, contact a qualified
technician to install the proper outlet.
Do not change the plug in any way.

2. Detach the
power cord plug
from the power
cord and pull the Power
cord off the Cord —
quick release
upper cord hook.

3. Be sure the power cord is locked info
the locking notch of the upper cord hook.

4. Plug the polarized power cord into a
120 Volt outlet located near the floor.

4 WARNING

Personal Injury and Product Damage
Hazard

DO NOT use outlets above counters.
Damage from cord to items in
surrounding area could occur.

5. To store cord, turn upper cord hook to
the up position, then wrap cord loosely
around quick release cord hook and
carrying handle.

£b WARNING

Electrical Shock And Personal Injury
Hazard

Wrapping the cord too tightly puts stress
on the cord and can cause cord damage.
A damaged cord is an elecirical shock
hazard and could cause personal injury
or damage.




RELEASING THE HANDLE

Release the handle by pressing down on
the handle release pedal with your foot
and pulling back and down on the handle
with your hand.

Note: The agitator does not rotate when
the vacuum cleaner is in the upright posi-
tion,

OFF/FLOOR/CARPET SWITCH

To start the vacuum cleaner, slide the
OFF/FLOOR/CARPET switch from the OFF
position to the FLOOR or CARPET position.

4\ cauTION

Refer to your carpet manufacturers
tleaning recommendations. Some more
delicate carpets may require that they
be vacuumed with the agitator turned
off, to prevent carpet damage.

To stop the vacuum cleaner, slide the
ON/FLOOR/CARPET switch to the OFF
position,

CAUTION

Do not allow vacuum cleaner fo remain
in one spot for any length of time when
the agitator is turning. Damage to car-
pet may occur.

10

OFF - turns both

suction and OFF/FLOOR/

brush motors off, ~ CARPET
Switch

FLOOR - ?t{rns Selector

on the suction Window —&

motor only. In
this position the
brush assembly
does not
revolve. Use
this setting for cleaning hardwood and tile
fioors and when any attachmenis (fools)
are used.

CARPET - turns on both the suction and the
brush motors,

Note: The agitator does not rotate when
the vacuum cleaner is in the upright posi-
tion,




PILE HEIGHT SELECTION AND SETTING

To select a pile height sefting:

Turn off vacuum cleaner. Select a pile
height setfing by filting the cleaner back
until the front wheels are lifted slightly
off the floor.

Slide the adjustment lever to the correct Pile Height
setfing. Adjustment

There are four {4) pile height settings on
I:he vcxc:m;m cle;:mer. Use the;.ObW sef;fting ,
or most low-pile carpets and bare tloor

cleaning (with agitator OFF), and the ! CAUTION

HIGH setting for high-pile carpets like

shag carpet, scatter rugs, etc. Use the Do not allow vacuum cleaner to

other settings as needed for carpet remain in one spot for any length of
heights in between. fime when the agilator is turning.

Damage to carpet may occur.

CHECK BAG INDICATOR

When the vacuum cleaner is running with
normal air flow, the light on the CHECK
BAG indicator is off. The light comes on
whenever the airflow becomes blocked. If
that occurs, check the disposable dust bag, CHECK BAG
motor safety filter and other possible clog Indicator
locations shown in CLOG REMOVAL.

NOTE: It is normal for the CHECIK BAG
indicator to come on when using certain
attachments, due to reduced airflow
through attachment. No maintenance is
required.

(@
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ATTACHMENTS

A CAUTION

DO NOT use the hose when vacuum cleaner
handle is tilted back into the floor cleaning
position,

Always return the vaccum cleaner to the
upright posilion before using the hose and
attachments.

Failure to do so may result in overheating of
the agitator molor and can cause the thermal

protector to ¥rip

TO USE ATTACHMENTS

1. Place the vacuum cleaner in the
vpright position.

2. Remove the hose handle and wand by

removing hose handle from hose holder
and lifting up.

Hose
Handle

Hose N\m\
R o
_/

=

3. Use attachments as needed. See
ATTACHMENT USE TABLE.

FOR ADDITIONAL REACH

Rotate hose
release lever
down to release

hose for
maximum hose e
reach. Relpase

Lever

12

When using attachments, be careful not to
overextend the stretch hose when reaching.
Trying to reach beyond the hose stretch
capuability could cause the vacuum cleaner
1o tip over.

) CAUTION

DO NOT pull the vocuum cleaner around
the room by the hose. Property damage or
personal injury could result.

TELESCOPING WAND

1. The wand length
is adjustable and
requires no
assembly. To adjust,
simply push down
on the wand handle
and slide the vpper
wand to the desired :
height,

2. Extend wand to
desired length.

COMBINATION BRUSH

The combination brush can be attached
directly to the wand.

Brush

«— Combination
Brush
Brush

Holder

Use the brush holder without the brush
for greater suction on furniture cushions
or stairs.

Use brush holder with brush for cleaning
loose surfaces such as drapes.



ATTACHMENT USE TABLE

CLEANING AREA
Betw
ATTACHMENT Furnifure* C:shi::sn* Drapes* Stairs Walls
CREVICETOOL  (Ti—, v v v
COMBINATION BRUSH ** & v v v v
PET HANDI MATE™ @ v v

v'= Applicable

¥ Always clean attachments before using on fabrics.
#+ [Jse the brush holder without the brush for greater suction on furniture cushions
or stairs. Use brush holder with brush for cleaning loose surfaces such as drapes.

Carpet edges
Guide either side or the front of the
nozzle along the wall baseboard.

Stairs

Set handle in full upright position. The
agitator stops rotating avtomatically. Use
the crevice tool, combination brush or Pet
Handi Mate™.

Unit Tippin

When using the attachments keep the
extension hose release lever in the locked
position when possible, This helps to keep
the vacuum cleaner from tipping over
when stretching the hose. If additional
hose is needed then unlock the release
lever and pull out additional hose. Use
caution not to tip over vacuum cleaner,

13

WARNING

Personal Injury Hozard

Use care if vacuum cleaner is placed on
stairs, If it falls, personal injury or prop-
erty damage could result.

For best cleaning results, keep the airflow
passage clear. Unplug the vacuum
cleaner from the outlet before checking.

See CLOG REMOVAL section of this Use
& Care Guide.



MOTOR PROTECTION SYSTEM

Thermal Protecior ~ Suction Motor

This vacuum cleaner has a thermal
protector which automatically trips to
protect the vacuum cleaner suction motor.
if a clog prevents the normal flow of air
to the motor, the thermal protector turns
the motor off automatically. This allows
the motor to cool in order to prevent
possible damage to the vacuum cleaner.

Thermal Protector - Agitator Motor

This vacuum cleaner has a thermal
protector which automatically trips to
protect the agitator motor. The thermal
protector turns the motor off
automatically. This allows the motor to
cool in order to prevent possible damage
to the vacuum cleaner.

To reset thermal protector: Turn the
vacuum cleaner off and unplug the power
cord from the outlet to allow the vacuum
cleaner to cool and the thermal protector
to resel.

CAUTION

Always return the vaccum cleaner to the
upright position before using the hose and
aftachmenis. Foilure to do so may result in
overheating of the agitator motor and can
cause the thermal protectors fo trip,

Check for and remove clogs, and replace
bag if necessary. See CLOG REMOVAL
section. Also check and replace any
clogged filters. Wait approximately 40-
50 minvtes before restarting vacuum
cleaner.

14

Motor Protecior
This vacuum cleaner has a motor protector
by~pass valve which prevents motor
overheating and damage. The valve opens
to provide cooling
air when a clog
prevents normal
air flow to the
vacuum cleaner
suction motor. You
will notice a
change of sound
as air rushes
through the valve
opening.

Motor
Protector

To correct
problem, install a
new dust bag. If using attachments, adjust
to allow for greater air flow.

NOTE: The motor protector may open
when using attachments or when cleaning
new carpet due to reduced airflow caused
by the attachmenis themselves or by new
carpet lint filling the dust bag quickly.

Note: Do not block motor protector.




AGITATOR OVERLOAD
PROTECTOR

The agitator has built-in protection
against motor damage sﬁov!d the

agitator jam. If the agitator slows down
or stops, the agitator overload protector
shuts off the agitator motor. The vacuum

cleaner suction motor will continue to run.

Agitator
Reset
Buftton

D WARNING

Eeciicul Shock And Personal Injury
Hazard

Disconnect electrical supply before per-
forming maintenance to the vacvum
cleaner. Failure o do so could result in
electrical shock or personal injury from
vacuum cleaner suddenly starting.

To correct problem: Turn off and unplug

vacuum cleaner, remove obstruction,
then press AGITATOR RESET BUTTON.

If the problem persists, have the
vacuum cleaner serviced by a Sears or
other qualified technician.

15



Always follow all safety precautions
when performing maintenance to the
vacuum
cleaner.

. WARNING

ricul Shock And Personal Injury
Hazard

Disconnect electrical supply before
servicing or cleaning the vacuum
cleaner. Failure to do so could result in
electrical shock or personal injury from
vacuum cleaner suddenly starfing.

VACUUM CLEANER STORAGE

Gather the cord  Power Cord

and wrap it \
loosely around
the upper and
lower cord
hooks, Lock
power cord
plug onto the
power cord.

Cord Hoolt—w!

Store the vacu-
um cleaner in a
dry, indoor
areq, on the
floor with the
handle locked
in the vpright
position.

4} WARNING
Electrical Shock And Personal Injury
Hazard

Wrapping the cord too tighily puls stress
on the cord and can cause cord damage.
A damaged cord is an electrical shock
hazard and could cause personal injury
or damage.

CLEANING EXTERIOR AND ATTACHMENTS

Unplug cord from wall outlet.

Clean exterior using a clean, soft cloth
that has been dipped in a solution of mild
liquid detergent and water, then wrung
dry. DO NOT drip water on vacuum
cleaner. Wipe dry after cleaning.

To reduce static electricity and dust build-
up, wipe outer surface of vacuum cleaner
and attachments.

16

Wash attachments in warm scapy water,
rinse and air dry. Do not clean in
dishwasher.

A\ cauTION

Do not use attachments if they are wet,
Attachments used in dirty areas, such
as under a refrigerator, should not be
used on other surfaces until they are
washed. They could leave marks.




DUST BAG REPLACEMENT

b WARNING

Always unplug power cord from electrical
outlet before performing mainlenance fo the
vacuum cleaner.

TO REMOVE DUST BAG

Dust Bag '
Cover Latch

e

1. Pull on the
dust bag cover
latch located
on the side of
the dust bag
cover,

{7’

NOTE: This unit has a bag safety stop
which prevents cover from closing if bag
is missing or not properly installed. Do
not pull on the bag safety stop when
removing/installing the dust bag.

2. Grasp the
dust bag collar
and pull
gently,
carefully
removing the
dust bag from
the dust bag
holder.

el

Dust Bag
Holder

Dust Bag X g

| I -

3. Throw away
the used dust
bag. Do not
reuse dust bag.

. Dust Bag
4. ChQCK i‘ha Chamber
dust bag holder
and the motor Motor
safety filter for }S:eg‘e{y
dirt or clogs. ilter
IR NE
A cAUTION

NEVER REUSE A DUST BAG. Very fine
materials, such as carpet freshener,
face powder, fine dust, plaster, soot,
efc. can clog the bag and cause it fo
burst before it is full. Change bag
more often when vacuuming these
materials.

17

TO REPLACE DUST BAG

1. Unfold the
new dust bag.
Fold the safety
seal 1ab on the
new dust bag
away from the
opening that
fits on the bag
support,

Dust
Bag

/

s

Note: See PARTS AND FEATURES for
Bag number.

2. Push dust bag
collar opening
completely over
the dust bag holder
as far as it will go.

3. Tuck the bag into
the dust bag
chamber, Be sure
the bottom and
sides of the dust
bag are completely
within bag cavity
Erior to closing the
ag cover.

4, Close the bag
cover. You will
hear o distinct snap
when cover is

> securely closed,

Check to see that
the dust bag is fully
placed in the bag
chamber,

NOTE: If bag is not installed or not
installed properly the bag safety stop
prevents the cover from closing.



MOTOR SAFETY FILTER CLEANING

WARNING

Electrical Shock Hoxard

Unplug power cord from elecirical ouilet.
Do not operate the vacuum cleaner
without the motor safety filter. Be sure the
filter is dry and properly installed o
prevent motor failure and/or electrical

shock.

MOTOR SAFETY FILTER

Check motor
safety filter
frequently and
clean when dirty.

Remove the dust
bag as outlined in

the DUST BAG Filter Cover
REPLACEMENT Motor Safefy
section. Fitter

If the filter, located in the bottom of the
dust bag chamber, is dirty, remove it by
pulling forward out from under the ribs.

Wash the foam filter in warm soapy
water, rinse and dry thoroughly by
squeezing the filter in your hand and
letting it air dry.

DO NOT wash in the dishwasher.

DO NOT install damp.

Replace the foam filter by sliding it back
into place under the ribs in the dust bag
chamber.

Replace the dust bag as outlined in the
DUST BAG REPLACEMENT section,

EXHAUST FILTER REPLACEMENT

The HEPA exhaust filter must be replaced
when dirty. It should be replaced
regularly depending on use conditions.

The filtker CANNOT be washed as it will
lose its dust trapping ability.

Note: See PARTS AND FEATURES
for the exhaust filler number.

1. Remove
exhaust filter
cover by
pressing the
release tab on
the cover and
rotating out
from vacuvum
cleaner.

Filter Cover
Release Tab

2. Remove the
filter cartridge
from cover.

18

3. Place new filter cartridge into cover
making sure that airflow arrow on side of
cartridge points into cover,

Place foam seal of filter against the
vacuum cleaner body.

Exhaust
Filter

Caverm._wﬁ :

Seal Against
Vacuum Cleaner

4, Replace the exhaust filter cover by
placing bottom tabs in slots and raising
cover up until it snaps into place




Cover

[ A

Hinge Pin
Hole

Dust Bag b=
Chamber—es T

Hinge Pin} ¢
Hole

To reinstall or reploce dust bag cover.

1. Align dust bag cover hinge pin with
hinge pin hole in dust container.

2. Rotate dust bag cover into place.

3. You should hear a noticeable click
when hinge pin snaps into place.

ot

To maintain efficient cleaning, the agita-
tor must be kept free of carpet fibery,
string, or hair build-up. After every 7 to
10 uses, unplug and turn vacuum cleaner
over and check agitator for fiber and
hair build-up.

Use scissors to remove any build-up
entangled around the agitator.

Always follow all safety precautions when
performing maintenance to the vacuum
cleaner.

A WARNING

Electrical Shock Or Personal Injury
Hazard

Disconnect electrical supply before
performing maintenance to the vacuum
cleaner. Failure fo do so could result in
electrical shock or personal injury from

the vacuum cleaner suddenly starting.

%

If the vacuum cleaner does not seem to
have adequate suction, first check if the
dust bag is full or if a filter is clogged.

See DUST BAG REPLACEMENT section.

If the dust bag and filter areas are free of
clogs, check the extension hose.



TO REMOVE CLOG FROM HOSE

1. Rotate the extension hose release lever
counter-clockwise fo release extension
hose,

Wand

Extension Hose
Release Lever

Nozzle
Hose —

2. Remove the lower end of the extfension
hose from the wand holder by grasping
the hose collar, twisting, and pulling
straight up.

3. Plug in the vacuum cleaner and turn it
0“0

4, Stretch the extension hose to maximum
length and then allow the hose to return
to its natural length.

Original
Hose

Storage
Position

5. Re-insert the hose into the original
storage position from which it was
removed. Press firmly to assure
connection,

20

6. Rotate hose release lever clockwise to
the locked position.

WARNING

Personal Injury Hazard

DO NOT place hands or feet under-
neath the vacuum cleaner at any

time.

If the dust bag, filter areas and the hose
areas are free of clogs, disconnect the
nozzle hose from the wand holder and
check the nozzle for clogging.

Clean the agitator according to the
instructions in the AGITATOR CLEANING
section.

Return the vacuum cleaner fo the upright
position before plugging into an electrical
outlet.



o

Review this table to find do-it-yourself solutions for minor Berformance problems. Any
service needed, other than maintenance described in this Use & Care Guide, should be
performed by a Sears or other qualified service agent.

b WARNING

Disconnect electrical suppir before performing maintenance lo the vacuum cleaner.
Failure to do so could result in electrical shock or personal injury.

Vacuum cleaner 1. Unplugged at walf outlet. 1. Plug in firmly, select the
won't run. desired sefting on the touch
control,

2. Tripped circuit breaker/blown fus¢ 2. Reset circuit breaker or replace

at household service panel. fuse.

3. Thermal protector tripped. 3. Allow vacuum cleaner to cool
40-50 minutes,

4. Defective wall outlet. 4, Check with a good appliance or
lamp. Have outlet properly
serviced,

Poor job of dirt 1. Full or clogged dust bag. 1. Change bag.
pick-up. 2. Wrong pile height setting. 2. Adjust setting.

3. Worn agitator, 3. Replace agitotor.

4. Clogged nozzle or bag holder. | 4. See CLOG REMOVAL
section of this Use & Care Guide,

5. Clogged hose. 5, Check for clogs.

6. Hole in hose. 6. Replace hose,

7. Hose not inserted fully, 7. Insert hose fully.

8. Motor protection system 8. Check for clogs.

activated.

9. Dirty filters. 9. Clean or change motor

safety filter and exhaust filter.
Vacuum cleaner picks | 1. Wrong pile height setting, 1. Adjust seiting.

up moveable rugs or
pushes too hard.

Agitator does not 1. Handle in full upright pesition. 1. Move handie from upright
furn, pasition.
2. Agitator overlood tripped. 2. Reset agitator overload protector,
3. Thermal protector tripped, 3. Allow vacuum cleaner to cool
40-50 minutes.
Airflow restricled 1. Attachment use restricts air flow. | 1. Check attachements for fuzz,
with attachment use; lint, pet hair or other debris,
sound changes. 2. New carpet fuzz clogged air pathi 2. Clean out hose. See CLOG

REMOVAL section of this Use &
Care Guide.

Vacuum Cleaner Help Line:
1-877-531-7321

8:00am-5:00pm EST, M-F
{(U.S.A. and Canada}
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Master Protection Agreemenis

Congratulations on making a smart purchase. Your new Kenmore® product is designed
and manufactured for years of dependable operation. But like all products, it may
require preventive maintenance or repair from time to time. That's when having a
Master Protection Agreement can save you money and aggravation.

The Master Protection Agreement also helps extend the life of your new product. Here's
what the Agreement* includes:

¥ Parts and labor needed to help keep products operating properly under normal

use, not just defects. Our coverage goes well beyond the product warranty. No

deductibles, no functional failure excluded from coverage— real protection.

Expert service by a force of more than 10,000 authorized Sears service

technicians, which means someone you can trust will be working on your product.

Unlimited service calis and nationwide service, as offen as you want us, whenever

you want us.

“No-lemon” guarantee - replacement of your covered product if four or more

product failures occur within twelve months.

Product replacement if your covered product can't be fixed.

Annual Preventive Maintenance Check at your request — no extra charge.

Fast help by phone — we call it Rapid Resolution ~ phone support from a Sears rep-

resentative on all products. Think of us as a “talking Use & Care Guide,”

Power surge protection against electrical damage due fo power fluctuations.

$250 Food Loss Protection annually for any food spoilage that is the result of

mechanical failure of any covered refrigerator or freezer.

Rental reimbursement if repair of your covered product takes longer than

promised.

¥  10% discount off the regular price of any non-covered repair service and related
installed parts,

HEg gEE ® @ #

53]

Once you purchase the Agreement, a simple phone call is all that it takes for you to
scl?edule service. You can call anytime day or night, or schedule a service appointment
online.

The Master Protection Agreement is a risk free purchase. If you cancel for any reason
during the product warranty period, we will provide a full refund. Or, a prorated refund
anytime after the product warranty period expires. Purchase your Master Protection
Agreement todoyl

Some limitations and exclusions apply. For prices and additional information in the
U.S.A. call 1-800-827-6655.

* Coverage in Canada varies on some items. For full details call Sears Canada at 1-
800-361-66635.

Sears Installation Service
For Sears professional installation of home appliances, garage door openers, water
heaters, and other major home items, in the U.S.A. or Canada call 1-800-4-MY-HOME®.
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Por faver lea esta guia que le oyudara o assemblar v operar su aspiradora nueva de Kenmare en una monero mas segu-

ra y efectiva,

Para mas informacion acerca del cuidado y operacién de esta aspirador, Hame o su ceniro de partes y servicio mas car-
cano o llame a lu linea de oyudo of cliente que se encuentra en la primere paging, Cuando preguate por informacidn
usted necisiford el nimero de serle completo y modelo de la aspiradora que estan en la placa de los nimeros de modelo

y serie.

Use al espocio de obajo para registrar el nimero de modelo y sarie de su nueva aspiradore de Kenmore,

Nimero de Modelo

Nimero de Serie

Fecha de Compra

Matenga este libro y su recibe en un lugor seguro pora referencias futuras.

LISTA DE EMBALAJE

Su ASPIRADOR KENMORE se empaca con las sigulentes plezas y componentes por separa-

do:

1 Aspiradora

1 Cepillo para sacudir

1 Herramienta para
hendiduras

1 Cepillo paro combinacién

P ]

Pet Handi Mate™

Tubo telescopico

Manual de uso vy cuidado
Lista de portes

Cada uno de estos ensambles es mostrado detalladamente en la lista de piezas para

reparacion,



Linea de ayuda de aspiradora
1-877-531-7321

8:00am-5:00pm EST, M-F
{U.S.A. and Canada)

Garantia limitada de vn afio

Si esta aspiradora falla por un defecto en sus materiales o fabricacién en el periedo de un afio
desde la fecha de compra, cuando se instalo, maneja y mantiene sigulendo todas las
instrucciones incluidas con el producto, devuélvala a cualguier tienda Sears, Sears Parts & Repair
Center {Centro de Reparaciones y Piezas Sears) u o otro distribuidor Kenmore para que reparen
el aparato de forma grotuita.

Si esta aspiradora se utiliza para otros fines que no sea uso familiar privado, esta garantia es
valida solamente durante 90 dias desde la fecha de compra,

Esta garantia cubre exclusivamente fos defectos de materiales y fabricacion. Sears NO paguard:

1. Los elementos desechables que puedan desgastarse con un uso normal, Incluyendo sin
cardcter excluyente, filtros, correas, lamparas y bolsas.

2. A un técnico del servicio téenico para gue ensefie al usvario a instalar, manejar o mantener
correctamente el producto.

3. A un técnico del servicio téenico para limpiar o mantener este producto.

4. Dafios o averia de este producto si no se ha instalado, manejado o mantenido siguiendo
todas fos instrucciones incluidas con el producto.

5. Dafios o averia de este producto originados por accidente, abuse, uso incorrecto v uso del
producto para otros fines distintos de los indicados.

6. Daiios o averia de este producto causados por el uso de detergentes, limpiadores, productos
quimicos o utensilios diferentes a los recomendados en todas las instrucciones que se incluyen
con el producto.

7. Dafios o averia de los piezas o sistemas causados por modificaciones no autorizadas que se
hayan hecho a este producto.

Limitacién de responsabilidad de los garantias implicitas; limitacion de remedios

El Gnico y exclusivo remedio del cliente bajo esta garantia limitada serd la reparacién del
producto segon lo indicado en este documento. Las garantias implicitas, incluyendo las garantias
de comerciabilidad o idoneidad para un propésito especifico, se limitan a un afio o el periodo
mds corto permitido por la ley. Sears no serd responsable por dafios incidentales ni
consecvenciales. Algunos estados o provincias no permiten la exclusién o limitacién de dafios
incidentales o consecuenciales, ni limitaciones en la duracién de las garantias implicites de
comerciobilidad o idoneidad, por lo que estas exclusiones o limitaciones podrian no aplicar en su
caso.

Esta garantia aplica solamente cuando esta aspiradora se utiliza en Estados Unidos o Canada.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y usted podria tener otros derechos gue
varion en funcidn de cada estado.

Sears, Roebuck and Co., Hoffman Estates, IL 60179
Sears Canada Inc., Toronto, Ontario, Canada M5B 2B8



Use su aspiradora solamente como se
describe en este manual, Use solamente
con los accesorios recomendados por
Sears,

Desconecte la fuente de electricidad antes
de hacer el servicio o limpiar el drea del
cepillo. La falta de hacer esto puede
resultar en el sibito arranque del cepillo.
Causando lesiones personales por partes
en movimiento.

No deje la aspiradora cuando estd
enchufada. Desenchufe del tomacorriente
cuando no estd en use y antes de hacer el
servicio,

Para reducir el riesgo de choque eléctrico
- No la use afuera o sobre superficies
mojadas.

No permita que se la use como un juguete.
Ponga especial atencidén cuando es usada
por o cerca de nifios.

No la use con un cordédn o clavija
daitados. Si lo aspiradora no estd
trabajando como debe, se la ha dejado
caer, dafiado, dejada afuera, o volteada
en el agua, retérnela a un Centro de
Servicio Sears,

No la jale o arrastre del cordén, use el
cordén como una manija, cierre una
puerta sobre el cordén, o tire del cordén
alrededor de bordes afilados o esquinas.
No pase lo aspiradora sobre el cordén.
Mantenga el cordén lejos de superficies
calientes.

No desenchufe tirando del cordén. Para
desenchufar, tome la clavijg, no el cordén.

No tome la clavija o la aspiradora con las
manos mojadas.

No ponga ningln objeto en las aberturas.

No la use con ninguna abertura
bloqueada; manténgala libre de polvo,
hilachas, pelo, y cualquier cose que pueda
reducir la circulacién del aire,

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

El armado y uso seguro de su aspiradora son su responsabilidad. Esta aspiradora ha sido dise-
fiada exclusivamente para uso doméstico. Lea este Manual del propietario detenidamente, pues
contiene informacién importante sobre seguridad y uso. Esta guia contiene informacion sobre
seguridad debajo de simbolos de advertiencia o cuidado.

Su seguridad es muy importanie para nosotros, Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico, lesidn corw
poral o dafios ol utilizar su aspiradora, actie de acuerdo con lus precauciones basicas de seguridad, entre ellas:

Mantenga el pelo, ropas sveltas, dedos, y
todas las partes del cuerpo lejos de
aberturas y partes en movimiento.

Apague todos los controles antes de
desenchufar,

Use cuidado extra cuando limpie
escaleras. No la ponga sobre sillas, mesas,
etc. Manténgala sobre el piso.

No use la aspiradora para levantar
liquidos inflamables o combustibles
(gaseling, fluido de limpiar, perfumes, etc.),
o la use en dreas donde puedan estar
presentes. Los vapores de estas
substancias pueden crear un peligro de
incendio o explosién.

No levante nada que esté ardiendo o
echando humo, tal como cigarrillos,
fésforos, o cenizas calientfes.

No use la aspiradora sin la bolsa de polvo
y/o filtros en su lugar.

Siempre cambie la bolsa de polvo después
de limpiar la alfombra, limpiadores o
refrescantes, polvos, y polvo fino. Estos
productos obstruyen los filtros, reducen la
circulacién del aire y pueden causar dafio
a la aspiradora. La falla en cambiar la
bolsa de polvo puede causar dafio
permanente a la aspiradora.

No use la aspiradora para levantar

objetos duros afilados, pequefios juguetes
aolfileres, sujetapapeles, etc. Ellos pueden
dafiar la aspiradora o la bolsa de polve.

Desenchufe antes de conectar el Pet Handi’
Mate™

Usted es responsable de estar seguro de
que su aspiradora no es usada por
alguien incapaz de operarla
correctamente,




Es imporfante concer las piezas v caracteristicas de sv aspiradora para asegurar su uso adecuado v seguro, Examinelos
antes de usar su aspiradora.

Objecto Estilo No. Pieza No. Pieza Neo.
en USA en Canada

Filiro de escape EF-1 20-86889 20-40324

Bolsa paro polve 0 20-50690 20-50510
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Porta tubo



propledad,

Por favor pongo atencidn especial a los cuadros que le alertaran de posibles peligros
Advertencia: Este informacion le alertard de peligre de fuego, choques electricos, quemadas y
lesiones. Cuidado: Este informacidn le alertara de peligros como lesiones y dafios de

DVERTENCIA

Peligro de lesidn personal y dafio ol producto

No conecte la aspiradora hasta que termine
de armarla. De lo contrario podria causar un
choque eléchrico o lesién corporal,

Antes de armar la aspiradorg, revise la LISTA
DE EMBALAJE. Use esta lista para verificar
que ha recibido todos los componentes de su
nueva aspiradora Kenmore,

MONTAJE DEL MANGO

CUIDADO

No apriete demasiado el tornillo,

Si lo aprieta demasiado pedria arruinar fos
orificios para el tornillo.

tornillo.

Ne opere | aspiradora sin tener instalado el

1. Remover &l tormillo dal mango que se
encuentra en [a parte superior de la aspi-
radora,

2. Coloque el mango como se ve en el dia-
grama,

3. Apriete el tornillo con un destornillador.

NOTA: Gluizd sea necesario ajustar un poco el
mango.

Mango ————e

Orlificio para 5
torniflo by




MONTAJE DEL ACCESORIOS

MANGUERA Y TUBO

1. Inserior el perno del
tubo en las ranuras "J" del
mango de lo manguero,
Davuelta o el tubo para
hasta que atore,

2. Colocar ¢l tubo
telescoplico en el porta
fubo y cologue la
mangusra como se mues-
tro,

Mango

de la

MANGELR i
Ranuras |

N

nJ ” tom

Tubo
telescopico._ |

3. Insertar el mango de lo monguera en lo soporte
para manguera locolizado en e mongo de lo

manguera,

Soporte para
manguera——.i_ . .

Levanie =

Mango

NOTA:
Asegurese de

_ lavantar la orlila
del mongo de la
manguera.
Dascdnsolo sobre
el soporte parg
la manguera,

Soporie para S
4, Rotor el manguera—_\ B/
liberadoer de la Mango para 7
manguera hacla manguera-—-

abajo y coleque o goguilia de la | /4%
manguera—__, 1

monguera como
de muestra.
Mangtiera——iw.
Tubo

5. insertar la telescopico

manguera en lg ._
boguilla de lo Porta g
tubg —_|
manguera en el
fado de la Liberador
de la

asplradora. manguera

6. Rote sf liberador de
le manguera hacia
arriba para asegurar la
manguera al su lugar,

CUIDADO

No use el agifador sin el fubo
telescépico insertado apropiadaumente
deniro del porta tubo v la manguera
asegurada apropiodamente en el
sujetador de la manguera.




PET HANDI] MATE™

Para operar al Pet Hand!l Mate™ vea su
correspondiente Manual del Operador,

1. Coloque el Pet Hand!  pet
Mate™ en al drea para  Handi Mate™
guardar

2. Rotar &l Pet Handi
Mate™ hasta que este
quede fijo en su lugar

1. Insarte ol
harramlenta para
handlduras en el
contenedor de la
aspiradera como se
muastra,

CEPILLO DE COMBINACION

1. Inserte el
capillo da
combinacién an
el contenedor de
atrds de la
aspiradorag como o
s8 muestra.

Cepllio para
combinatién

CORDON ELECTRICO

1. Asaglirese de que el sujetador superlor del cor-
dén de liberacién rapida se encuentra en posicién
hacla arriba,

2. Enrolle al cordén electrico alrededor del gancho
de Hberocion raplda del cordén v la manljo pare

transportar,

3, Presione la ranura del enchufe sobre el cordén,

4b ADVERTENCIA

Choque eléctrico y Peligro de dafios personales

Enrollar el cordén muy apretado pone estrés
en el cordén y puede cousar que esie de dafie.
Un cordon dafiado es un peligre de choque
eléctrico y puede causar dafios personales.

liberacion
rapida del
cordén

Mango para
transportar




CUIDADO

dar mantenimiento,
Tengu cuidado al aspirar cerca de nifios,

iParies en movimiento! Para reducir el riesgo de dafios corporales, no
toque el agitador cuande la aspiradora estd eacendida. El tocar el
agitador mientras que esid girando puede cortar, contusionar o
causar otras lesiones. Siempre desconecte del tomucorriente antes de

CORDON ELECTRICO

1. Glre al sujetador
del cordédn hocia
abajo para liberar ef
cordén eléctrico.

ADVERTENCIA

Peligro de lesion personal y dafio ol producio

v 3ara reducir el rissgo de chotue eléctrico, esta
aspiradore cuenia con una clavijo polarizade
{uno de los conlacios es mis ancho que el ofro).

v La claviju sélo guede introducirse de una pon-
era en el enchufe. 51 la clavijo no cabe bien en
el enchufe, inviértala. 51 ain no cabe, llame o
un elechricista para gue instale un enchufe cor-
recto. No aitere lo clavija de ninguna manera.

2. Desprenda el enchufe del cordén eléctrico y
quite el corddn del sujetador superior,

3. Esté sequro de que

el cordén electrico se Hendidura o
mantlern fijo en la de fijacion —<m:
hendidura de fijacion i

del gancho. Cordén

eléctrico ———en

4, Conecte of cordén eléctrico polorizado en un
enchufe de 120 voltios gue se encuantre cerca del
plso,

4 ADVERTENCIA

Peligro de lesion personal y dafie al producio

N | ute los enchufes localizados sobre los mus-
bles. ios objelos cercanos podrion resuliar dafia-
dos.

5. Paro guardar el cordén, gire el sujetador del
cordén hacla arsiva y enredelo,

Chogue eléctrice v Peligro de dafios personales

Enrollar ¢f cordén muy apretadoe pone estrés
en el cordén y puede causar que este se dafie.
Un cordén dofiado es un peligro de choque
eléctrico v pvede causar dafios personales,




DESPRENDIMIENTO DEL MANGO

libere el mangoe pisando el pedal de ltheracién y
tirando del mango hacla abajo con la mano.

Notea: El aghtador no girard cuando la aspiradora
estd en poslclon vertical.

Ajuste de
alfombra

INTERRUPTOR OFF/PISO/ALFOMBRA

Para arroncar lo aspiradora, deslice el interruptor
OFF/PISO/ALFOMBRA desde la posicién OFF a |
posicién PISQ o ALFOMBRA,

CUIDADO

Refisrase o las recomendaciones de los fabricantes de
su ulfombra para su Impleza, Algunas alfombras mis
delicadas pueden requerir que sean aspiradus con el
agitader apagude, pura prevenir dafio a lo alfombra.

Para paror lo aspiradora, deslice ef interruptor
OFF/PISO/ALFOMBRA a la posicién OFF

CUIDADO

No permita que la aspiradora este en un sole
lugar duranie ningtn Hiempo cuando el agitador
estd rotando, Se puede daiar la alfombra.

OFF {Apagada) -
Apaga o succion vy

Interruptor
el agitador motor- ‘
izado. Ventana del  jJ
selector——phi

FLOOR (Piso} ~
hace andar el
motor de succién
solamente. En esta
posicién el montaje
del cepillo no do vueltas. Esta posicidn debe ser
usada para limpiar pisos de madera durg y ozulejos y
cvando se usan accesorios (herramientas).

l‘\

CARPET [Alfombra) - hace andar ambos motores, el
de succlon y el del cepillo.

Nota: El aglitador no glrard cuando la aspiradara
estd en posicidn vertical.




AJUSTE Y SELECCION DE NIVEL DE PELO DE LA ALFOMBRA

Para seleccionar un ajuste de nivel de pelo de la
alfombra:

Apague la asplradora. Selecclone un nivel de ojuste
inclinando la aspiradora hocla atrds hasta que las
ruedas delunteras estén un poco despagadas del
plso,

Deslice la palonca de gjuste de nivel de pele de lo
alifombra a lo posicidn deseada,

Hoy cuatro {4) posiclones de ajuste de altura en la
aspiradora. Use la posicién LOW para la mayoria
de alfombras y suelos lisos [con el agltador OFF), v
la posicién HIGH para alfombras de fibras lorges o
abundosas, tapetes pequefios, ete. Utillee los ofros
ojustes como sea necesarlo para los diferentes
alturas de la alfombra,

Ajuste de
alfombra

No deje permunccer la aspiradora en un solo lugar
duranie ningOn fiempo cuando ef agitador estd rofando,
Se puede daiar Jo alfombra,

INDICADOR DE CHECK BAG

N

Indicador de
CHECK BAG
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Cuvando lo unidad esta trabojondo con un flujo de alre
normuol, lo luz en Indicodor de CHECK BAG esta apa-
gada. En cualguier momento que fluje de aire es
restringido ko luz se enclende, Sl esto ocurre, revise la
bolsa del polvo, el filiro de sequridad ol motor v otros
lugares con posibles blogueos mostrades en COMO
ELIMINAR RESIDUODS DE BASURA EN LOS CONDUC-
TOS.

Nota: Es normal que el indicador de bolsa llena se
attive cuando se vhlizon clertos accesorios debide o o
reduccién de aire. No es necesario ningdn
montenimiento,




ACCESORIOS

NO USE la manguera cuando el mango de la
aspiradora este en posicién horizontal de
limpieza en pizos.

Siempre regrese la aspiradora o la posicion
vertical antes de usar la manguera y los
accesorios,

Esto puede causar que el protector termal se
active,

PARA USAR ACCESORIOS

1. Colacor lo aspiradora en posicidn vertical,

2. Pora remover lo monguera y el tubo de la
aspiradora. Jalando hacia arribo ef mangoe de lo
boguilio de lo manguera,

Boquilla de
la manguera

Mango de
la manguera ..

Manguera Nm
A
—.m/

==

3, Use los accesorios de acuerdo o comn los necesite,
Var fu tublo de USO DE ACCESORIOS.

PARA UN ALCANCE ADICIONAL

Gire hacio abajo
la polonca de
liberacién de lo
manguera
expansible st
necesita maximo
alcance.

Palanca de 4

liberacién e
manguera N

n

f) CUIDADO

Cuando use los accesotios, tenga cuidado de no
astirar demasiado la manguera expansible para
tratar de alcanzar mas lejos. 5i trata de estirar o
manguera mas de Jo debido, podria causar que la
aspiradora se venga abuajo.

CUIDADO

NO fire de la aspiradora por lo manguera en la
habitacidn, Podrian ocurrir dafios ¢ sus perfenen-
cias,

TUBC TELESCOPICO

1. Eltubo telascopio es
ojustable ol tomaiio ¥
no requiere ensamble,
para ajustar
simplemente fome el
mango del tubo y estire
hasta encontrar la
aliura deseada

2. Extender el tubo al l
tomafio deseado,

CEPILLO PARA COMBINACION
El ceplilo combinado se puede conectar
diractamante ol tubo.

Cepillo

Cepillo para
sacudir
Cepillo

para combinacion

Use el sujetador del ceplilo sin el cepillo para una :
mayor succidn en muebles, cojines o escalaras,

Use el sujatador del capllio con el ceplllo para
limplar superficies sueltas como cortings,




CUADRO DE USO DE LOS ACCESORIOS

AREA A LIMPIAR
ACCESOR!O Muebles* cf}?:;;i* Corfinas* Escalones Paredes
E!aggmssnm PARA HE% v v v
e Y AR
PET HANDI MATE™ @ v v

V= Aplicoble

*  Siempre limpie los occesorios antes de usar sobre telos.
** Use el sufetodor del cepillo sin el cepillo para una mayor suecién en muebles, cojines o escaleras, Use el

sujetador del cepillo con el cepillo para limplar superficles sueitas como cortinas,

Orillas de olfombras
Gule uno de Jos costados o fa parte anterior de lo boqui-
Hla a fo largo del borde de o pored,

Escaloras

Ponga la manlja en lo posicidn vertical completa. El
agltador se detiens. Use la herramlenta para hen-
drduras, cepilio combinacién o Pet Handi Mate™,

Voleando la Unidad

Cuando use los occesorlos mantengo la palonca de
soltar lo manguera expansible en fo posicién cer-
rada cuondo sea posible, Esto ayuda o mantener la
aspiradora sin coerse cuando se estira la
manguera. Si se necesita manguera adicional
antonces abra la palonca de soltar y soque
muanguera odicional. Use precaucién para no vol-
toar lo asplradora.
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» ADVERTENCIA

Paligro de lesién personal

NO COLOQUE lu aspiradora en la escalera, Sise
cae, podria causar lestén personal o dafio a la
propiedad.

Para obtener los mejores resuitados de limpleza,
mantenga desblogqueados los conductos de flujo de
gire. Desconecte la asplradora del enchufe antes
de examinaria.



SISTEMA DE PROTECTION
DE MOTOR

Protector Termal - Succién del Motor

Esta aspiradora tiene un protector termal que se
ajusta automdticaments para proteger o lu
aspiradora del sobrecalentumiento. 81 una
obstrucclén Impide el flujo normal de alre al motor,
ol protector tarmal apaga el motor
automdticamente para permilir que el motor se
enfrle a fin de evitar posibles dafios a lo aspiradora,

Protector Termal- Motor del agitador

Esta csplradoera esta equipada con protfector da
sobre calentamlento en el motor del agltador que se
actlvan avtomdaticamente para la proteccldn del
motor. Este protector desconectan de toda corriante
aléctrica of motor automaticamente cuondo existe
un sobracalentamlento. Esto permite que el motor se
enfrian v que no se vayan o fundlr o sufrir un
desperfecto.

b CUIDADO

Siempre regrese la aspiradora a la posicién
vertical antes de usar la manguera y los
accesorios. La falla de este es el resultado
del sobre calentamiento del motor del
agitador, Esto puede causar que el protector
termal se active.

Para corregir el problema: Si esto ocurre, apague la
aspiradora y desenchufe el corddn del
tomacorrients para parmitly que lo uspiradora se
enfrie v que el protector termal se reajuste. Busque
y saque las obstrucciones o cambie la bolsa, si es
necesario, Examine fambién y reampluce cualquier
filiro obsiruido. Espere aproximadamente 40.50
minutes v enchufe la aspiradora y préndala para
ver si ol prolector del motor se ha reajustado.
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Protector de motor
Esta aspiradora contlane uno vélvula de aire que
sirve como profector de motor y cuando un bloqueo
implde que circule al aire al motor se abre
automdaticamente para provear un fiujo de aire
frasco al motor. Asi

ssta véivula Impide el

sobre calentamiento

del motor y camo Protector
consecuencle que esta  de motor
se dafie. Usted podrd
nrotar un sonido
diferante al norman
cuando esta vélvula
se activa y el alre
pasa por ella,

Para corregir el pro~
blemua, consulte el cutdro RECONOCIMIENTO DE
PROBLEMAS.

Nota: La véivula de desviacidn puede estar ablerta
mientras se vson jos aocesorios o para limplar una
alfombra nueve a causa de un flujo reducido de
alre por los accesorios mismos o por la pelusa de fa
olfombra qua llene la bolsa rapidamente. Consulte
el cuadro RECONOCIMIENTO DE PROBLEMAS.

Nota: No obstruya el protactor de motor.




ADVERTENCIA

Peligro de choque eléchrico o lasion corporal

Desconecle lo unidad antes de limplaria o darle
servicio., De lo conbrario podrio producirse un
chogue eléctrico o cousar lesién corporal i la
aspiradora arranca de manera imprevista,

PROTECTOR DE SOBRE-
CARGA DEL AGITADOR

El motor del

agitador tiene ung  Botn para reajustar
proteccién el protector se

i d N sobrecarga del
ncorporada comra ooy

dofio del motor en
caso de gue el
ogliador se
bloquee. S1 el
agitador se pone
lento o 5o detlene, ef protector de sobrecarga del
agitador apaga el motor del aghtador, El motor de
succidn continuard funclonando.
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Para corregir el probleme: Apogué v desconects la
aspiradora, Empie la obshruccién, v después
presione el botén del prolector de sobrecarga.

Para reujustar: Empuje el botén de proteccién de
sobrecarga del agitador,

§i el problema persiste, busque un tecnico
colificads que haga el servicio de [a
aspiradors,



Siga slempre todas las Instrucciones de seguridad
antes de efsctuar el montenimiento a su aspiradora.

, ADVERTENCIA

Peligro de choque elécirico o lesion corporal

Desconecle lo unidad antes de efectuar el
mantenimienfo a su aspiradera. De lo contrario
podria producirse un choque elécirico o causar
lesién corporal si la aspiradore arronca de manara
imprevista,

ALMACENAMIENTO DE LA ASPIRADORA

Recoja el cordén Cordén

y enrréllelo an los elétrico é
sujetadores \

superlor e Sujetador de —tw,

Inferior. sl liberacién

" a;or, s que rapida del

quede muy cordén

apretado,

Asegure la clavijo
sobre el cordén
de poder.

Guarde la asplra-
dora bajo techo
an un lugar seco,
con el mango en
posicidn vertical.

b ADVERTENCIA

Peligro de choque elécirico o lesidn corporal

St enroila &l corddén muy apretade puede tensarlo
mucho y causarle daios, De daiiarse, el cordén
podrio causar descargas eléciricas y lesiones o da-
fios parsonales,

LIMPIEZA DEL EXTERIOR Y DE LOS ACCESORIOS

Dasconecte el cordén eléctrico de lo clavijo de la
pared.

Limple el extarior con un trapo suave y limplo, que
ha sido exprimido después de remojar en una solu-
cién de agua v detergente liquide ligero. NO rocie
agua sobre la aspiradora. Seque el exterior con un
trapo seco despuds de limplarn

Limple lo superficle extarlor dal receptdculo v de los
accesorios para reducir lo electricidad estétlca v la
ageumulacidn de polvo.
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Lave los accesorios an agua tibia Jabonosg,
enjuagus v deje secar al aire, No los lave en
lavadora de platos,

A cuipapo

No use los accosorios si astan mojdos. Los acces
sorios que se utilicen en dreas sucias, debajo del
refrigerador, no deben usarse en otras superfi-

cies sin antes ser lavados. Podrion dejar marcas.




CAMBIO DE LA BOLSA PARA POLVO

b ADVERTENCIA

Siempre desconecte el cordén élecirico anfes de reparar
alguna parte de la aspiradora.

PARA CAMBIAR LA BOLSA PARA
POLVO

i
Seguro de
la cubierta

1. Jale del seguro
de la cublaria
localizado en el
costado de lo
misma.

2

NOTA: Esta unidad fiene un disposilivo de seguridad
que se acliva no permitiendo cerrar la tapa de ia
uniduad si esta no tiene la bolsa o esta instoloda de
munery incorrecta, No jule del mecanismo de
seguridad de la bolsa cuando remvueva o instale una
bolsa para polve nueva.

2. Tome sl collar de P
Mecanismo

lo bolsa para polvey 4 seguridad
fire con cuidodo de la bolsa 8
para retiror la bolsa Coliar de

para polvo. fa bolsa -
Bolsa
3. Tire la bolsa usada para

o la basura, NO
vuelva o vsar la
bolsa.

poivo M

et

Suporte de
la bolsa

Cavidad de
fa bolsa

Filtro de
seguridad

4, Revise el soporie
de lo bolsa y el filtro
de segurldad of
motor.

4\ cuipapo

NUNCA REUTLICE UNA BOLSA PARA POLVO, Los
maoleriales muy Finos, tales como desodorantes para
alfombros, talco facial, polve fino, yeso, hollin,
peluse de alfombrus nuevas, elc., pueden alascar la
bolsa y cousar que se rompa onfes de que esté llona.
Cambie la bolsa mas seguide cuando aspire este tipe
de materiales,
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PARA CAMBIAR LA BOLSA

1, Desdobie ks bobo

ara polve nueva, Bolsapara | engiieta de
para p polvo .
Doble 1o lenglieta de . seguridad
seguridad de io nueva / l /;\/
bolsa pora polvo en /

direccién contrario o
la gbertura gue va en
el sujetador de lo
bolsa.

/

NOTA: Consulte las PIEZAS Y CARACTERISTICAS para
determinar el N°. de la bolsa para polvo.

N
/

.
/

2. Inserte la bolsa pora
polvo completamante
sobre el soporte de lu
bolsa sujetando lo bolsa
por el collar.

3. Cologue [o bolka en ln
cémara de lo boka de
polve. Asegirese de que
lo parte inferior de o
bolsa pora polvo esté
completumente dentro de
la cevidod pora la bolsa
ontes de cerrar fo
cublerta de la bolsa.

S

4, Clarre lo cublerta de
la bolsa., Al escuchor un
chasguldo caracteristico

serd indicacién de que lo
cubierta ho cerrado bien.

Aseglirese de que lo
bolsa para polvo estéd
instalada por complefo
en Ja cavidad de la

NOTA: §1 la bolsa para polve no asta instalade o no
esta Instaloda correctamente e meconismo de
seguridad de lo bolsa impedird que la cublerta
clarre,



FILTRO DE PROTECCION AL MOTOR

). ADVERTENCIA

Peligro de choque eléctrico

Desenchufe el cable de poder del
tomacorriente. No opere la aspiradora sin el
filtro primario o el filtro de escape. Esté
seguro que el filiros esté instalado
propiamente para prevenir falla del motor
y/o chogue eléctrica,

FILTRO DE PROTECCION

Revisa ol filtro de proteccién ol motor frecuenta-
mente y limplelo cuandu este suclo. 5i el fllitro esta
suclo, scque este Jalando hacla afuera.

Lave el filtro con agua
callente y jobdn,
enjudguelo y séquelo
blen apreténdola con
la mane y dejando
que sa saque al alre
fibre,

Cubierta del
filtro de protecion
al motor

Filtro de protreccion

NO lo lave en la luvadora de platos.
NO 1o instale humado,

Vuelva a colocar &l filtro deslizéndole de nuave en
sy lugar debajo de las estrios en la cavidad para la
bolsa.

Vualva o colecar la bolsa de polve v la cublerta de
polvo.

FILTRO DE ESCAPE

Bl filtro dal escape HEPA sa debe reemplazar cuan-
do este suclo. Se debe reemplazar reguliarmente
dependiendo de los condiclones uso.

gl filtro no se puede lavar pues perderid su capacidad
para atrapar polvo.

Notua: Ver PARTES Y CARACTERISTICAS para el
nimero del filiro de escape,

1. Presione hacio

abajo el seguro de lo
cublerta del filtro de
sscape vy tirelo hacia
efyera pora remover Presione ef

de lo aspiradora. seguro de
{a cubierta

del filtro

2. Remueva ef filtro
de escape,
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3. Ponga el nuevo filtro adentro de la cublerta
estando seguro de que la flechy de flujo de alre al
costado del filtro apunta hacla la cublarta,

Cubierta del
filtro—.__

El sello va confra
ef cuerpo de la

escape

El sello gris del fillro debe ser puesto contra ef
cverpo de la aspiradora.

4, Reemploce lo cublerta del fillro de escape
poniendo lus lenglietos en las hendiduras y
empujondo hasta que la cubierta este en sv lugor.




COMO REINSTALAR LA CUBIERTA DE LA BOLSA

Perno de
bisagra

Aguje}o de /

bisagra ~—

Cavidad
de fa

Agujero de
bisagra

Cubjerta
de la
bolsa

Para relnstalar o remplazar la cublerta de fo bolsa
de polvo,

1. Alinee el perno de bisaogra de la cublerta de lo
bolsa con ol agujers en la cavidad de la bolsa,

2. Gire la cublerta de la bolso o su lugar

3. Usted debe escuchar un chasquide cuando el
perno de bisagro se encaju o presidn en su jugar.

LIMPIEZA DEL AGITADOR

Parg un aspirado eficlente, of agitador deber ser mon.
tenido Hibre de fibros de alfombra, hilos, o ocumulacion
de pelo. Luego de 7 o 10 usos, desenchufe y dé vuelta o
lo ospiradore v revise el agitodor para ver si fiene ocu-
mulacion de hilos, fibras o pelo.

Use fijeras pare sacor cunlquier acumolocin atorada
alrededor del agitador,
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Proceda slempre con precouciones de seguridad
antas de efectuar el mantenimiento a su asplrado-
ral.

Peligro de choque elécirico o lesion corporal

Desconecte la unidad antes de efeciuer ol mantenimian.
{o a su aspiradora. De lo contrario podria producirse un
choque elécirico o causar lesién corporal si lu aspiradora
arrance de manera imprevisia.

8! o aspiradora no parace tenar suficients succldn,
revize s! lo bolsa del polve estd llena o sl el filro
estd topado. Yer CAMBIO DE LA BOLSA PARA
POLYO y FILTRO DE PROTECCION AL MOTOR,

51 la bolsa del polvo y dreas del filtro estén libres
de trabas, revice la manguara expansible,

PARA REMOVER LA OBSTRUCCION DE LA
MANGUERA

1. Gire ia polanca de soltar la manguerg expansi-
ble en direccion de las agujos del relo] para soltar
la manguera exponsible,

Manguera .
expansible ——wg

Tubo

Porta-tubo

Palanca escape
manguera extension

Manguera

2. Remuava e} extremo inferior de lo manguera
axpansible del porta-tubo tomando del cuslio de to
manguera, girande, v firande derecho haclo arribe,

3. Enchufe la aspiradera v encléndala.
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4, Estire al méximo la manguera v luego permita
que se encoja hasta su tamofic normal de alma-
cenamiento.

e

boge i Posicion

i P original

! deposito

E manguera
¥

E

Manguera

5. Reinserte la manguera adentro de la abertura en
el cuerpo de la cual fue sacada.

ADVERTENCIA

Peligro de lesién personal

NO coloque nunca lus manos i fos pies debajo de fa
unidad,

6. Apriete firmemente para asequrar la conexién.

i la bolsa del polve y dreas del filtro estdn libres
de trabas, desconecte la boguilla de lo manguera
del porta-tubo y revise ja boquilla por obstdcules,
Gire la palanca de liberacién de o monguera hocia io
derecho a la posicién cerrada,

Limpie el agitador de acuerdo a las Instruciones en
la secclén LIMPIEZA DEL AGITADOR,

Retorne la cspiradora o lo posicidn vertical antes de
enchufarla en un tomacoriante,



Revise este recuadro para encontror soluciones o problemas que puede correglr usted mismo. Cualguier otro
servicio debe ser realizado por SEARS v otro agente de servicio calificado,

Desconecte lo aspiradora antes de efectuar el mantenimianio o su aspiridora. De lo contrario podria
producirss un chogue eléctrico o causar lesién corporal.

Les aspiradora no 1. Estd desconectoda 1. Conecte bien, seleccione fo
enciends funcion desenda en el control manual,
2. Cortocircultos botado o fusible 2. Restablezea el cortacircultos o
guemudo en el tablero de serviclo camble el fusible,
de lo residencia,
3. Protector termal activado. 3. Desconecte lu aspiradore y permita
gue se enfrié, ef protector térmico
se octlvarg por st solo.
4, Toma-corriente defectuoso. 4. Pruébelo con otro aparato o lKdmpara.
Haguolo reporar opropiadomente.
No aspira 1. Bolsy pore polve lieno o atoscada, 1. Coamble o bolso,
salisfactoriamente. 2. Ajuste Incorrecto de nivel de pelo de 2. Ajuste ef nival.
la alfombro.
3. Aghador desgastado, 3. Camble el agitador.
4. Bogullio, o sujetador de jo bolsg, 4. Ver lo secclén de como eliminar los
atascoda, residuos de basura en los conductos

en momvol de Uso y Cutdado,

iapetes o es difici
empujat,

5. Monguera atascada, 5. Revise lo mangura por residuos.
6. Manguero rota. 6. Cambie ks manguera.
7. la monguero no estd blen Insertada, 7. Inserte bien [o monguera,
B. Activacion del sistema de protection 8. Determing si existen blogueos,
del motor.
9. Filos de sequridad. 9. Combie el filtro de proteccién of
motor y el filtre del escape.
La aspiradora levanta 1. Ajuste Incorrecte de nivel de palo 1. Ajuste el nivel.

de lo alfombra,

El agitedor
no funcione,

Restriceion del flujo
cen el uso de los
aceasorios,

Cambio de sonido.

1. Mango en posleion vertical. 1. Mueva el mango de fo posicidn
vertical,
2. Scbrecargo del agitodor octivado. 2. Reujuste lo sobrecargo del agitador.
3. Protector térmico activado. 3. Desconecte lo aspiradors y permita
que ss enfrié por 40-50 minutos.
1. El uso de los aceesorios limita o 1. Revise USO DE LOS ACCESORIOS
flujo de dire.
2. la pelusa de uno alfombra nveva 2. Umple lo manguera Ver lo seccldn de
obstruye el paso de aire. como eliminar los residvos de basura
en los conductos en este monval de
Uso y Cuidado.,

Linea de ayuda de aspiradora
1-877-531-7321

8:00am-5:00pm EST, M-F
(U.S.A. and Canada)
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Acuerdos Maestros de Profeccion

Enhorabuena por hacer una compra Infeligente, Su nuevo producto Kenmore® estd disefiado y fabricado para
ofracerie afios de funclonamiento confiable. Paro ol igual que fodos los productos pueden precisar un manten.
imiento preventlvo o alguna reparacién de ver en cvando. Por este motive, tener un Acuerdo Maastro de
Proteccién puede ahorrarle dinere e inconveniantes.

El Acuerdo Maestro de Protecclén tamblén le ayudo a prolongar la vida Gtil de su nueve producto. A contin-
vaclén Indicamos lo que el Acuerdo® Incluye:

M

S

Partes y mano de obra necesarlos para ayudar a que estos productos funclone correctamente bajo condi-
clonales normales de uso, no simplemante defectos. Nuastra cobertura va mucho més alld de fa garantia
del producto. Ningiin deducible, ninguna averfa funclonal queda exclulda de la cobertura- proteccién real,
Saervicio experlo ofracido por una lista de mds de 10.000 téenicos auvtorizados del servicio técnico de
Sears, fo que significa que algulen en quien usted puede conflar estard trabajando en sy producte.
Nomero ilimitado de Homadas al servicio técnlco v servicio en foda la nacidn, tan continuo como usted
nos lo solicite, sin Importar donde esté,

Garantfa seria de sustitucién del producto, La sustitucion de su producte cublerto sl se producen cuatro o
mds averfas en doce meses.

Sustitucién del producio por ofro nueve si su producto cublerto no puede rapararse.

Revisién y manienimiento anual preventive slempre que lo deses v sin cargo alguno.

Ayuda rapida por feléfono ~ Nosotros lo llamamos Resolucién rdpida, Soporte telefénlco de un represen-
tante de Sears en todos los productos. Plense en nosotros como un "manual da
uso y culdado”,

Profeccion contra subidas de tensién que provoquen daofios eléetricos causados por las fluctuaciones de la
corrlente.

$250 de proteccién contra fa pérdida de alimentos anualmente en caso de que se estropee algiin alimen-
to como resultade de una averia mecdnica de cualguier congelador o refrigerador cublerto.

Reembolso del alquiler s la reparacion de sv producto cublerto toma mds fiempo del prometido,

10% de descuento en el precio regular de cualquler servicio de reparacion no cublerto vy de las piezas
Instaladas relacionadaos.

Una vez que compre &f Acverdo, s6lo bastard una simple lomada telefénica para que pueda programar un ser-

vielo,

Puede liamar a cualquier hora del dia o de la noche, o concartar una cita de servicio en linea.

£l Acuerdo maestro de protaccldn es ung compra libre de riasges. St por cualquler razén se

cancala durante el periode de garantfa del praducto, le devolveramos todo el dinero. O, un
reembolso prorroteado después del perfedo de vencimiente de la garantia. IComprea su
Acuerdo maestro hoy!

Aplican algunas imitaciones y exclusiones, Para precios y mds informacién en EE.UU,, llame al 1.800-827

5655,

* Lo coberlura en Canadd varfa en algunos articulos. Para oblener todos los detalles, Hame o Sears Cenadal
al 1-800-361-6665. 3

Servicio de instalacién de Sears
Para la instalacién profesional por parte de Sears de electrodomésticos, abridores de puertas de garajes, calen-

tadores de agua y otros articulos principoles para el hogay, en EEUU. o Canadd llame al
1-800-4.-MY-HOME®,
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Your Home
For troubleshooting, product manuals and home solutions advice:

manage|

www.managemyhome.com

For repair — in your home ~ of all major brand appliances,
lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!

For the replacement parts, accessories and
owner's manuals that you need to do-it-yourself.

For Sears professional installation of home appliances
and items like garage door openers and water heaters.

1-800-4-MY-HOM E® Call anytime, day or night

(1-800-469-4663) (U.S.A. and Canada)
www.sears.com www.sears.ca
Our Home

For repair of carry-in items like vacuums, lawn equipment,
and electronics, call anytime for the location of the nearest
Sears Parts & Repair Service Center
1-800-488-1222 (US.A) 1-800-469-4663 (Canada)

www.sears.com www. sears.ca

,,,,,,,,,

To purchase a protection agreement on a product serviced by Sears:
1-800-827-6655 (USA) 1-800-361-6665 (Canada)

Para pedir servicio de reparacion  Au Canada pour service en francais:
a domicilio, y para ordenar piezas: 1-800-LE-FOYERMC

1-888-SU-HOGAR® (1-800-533-6037)
(1-888-784-8427) www Sears.ca

Sears

® Registered Trademark / ™ Trademark of KCD 1P, LLC in the United Slates. or Sears Brands, LLC in other countries
® Marca Reglstrada / ™ Marca de Fabrica de KCD IP, LLC en Esiados Unidos, o Bears Brands, LLC in otros paises
MC Marque de commerce / ¥® Marque déposée de Sears Brands, LLC




